Рисование «Ракета»

Цели и задачи:
Уточнить знания детей о понятии «космос», «космический корабль», о планете Земля, празднике «День Космонавтики».
Закрепить умение: рисовать гуашью, учить рисовать ракету, используя простой карандаш.
Воспитывать интерес к творчеству, аккуратность, желание придумывать и фантазировать.

Материал: альбом, гуашь, баночки для воды, кисти, простой карандаш; иллюстрации с изображением звездного неба, космического корабля, портрет Ю. А. Гагарина.

Ход занятия

Отгадайте  загадку:

Чудо-птица – алый хвост

Полетела в стаю звезд.

Наш  народ  построил эту

Межпланетную …  (Ракета)

Дальше воспитатель показывает иллюстрацию - фото первого космонавта Ю. Гагарина и напоминает, что 12 апреля – День космонавтики.

-Много лет назад именно в этот день космонавт Юрий Гагарин полетел в космос. С тех пор в этот день каждый год мы отмечаем день космонавтики — праздник космонавтов и всех, кто помогает им успешно летать в космос.

Обсудите с ребенком: кто такие космонавты и чем они занимаются.
 -Как ты думаешь, каким должен быть космонавт? (здоровым, сильным, знающим, трудолюбивым, мужественным, выносливым ).
-Как ты  думаешь, почему человек захотел полететь в космос? 
А любишь ли ты смотреть на небо ночью? 
А что ночью можно увидеть на небе? 
Сколько звезд на небе? (несчетное количество).
 Далее ребенку и вам предлагается представить, что вы  с ним тоже полетели в космос.
-Что же  мы видем в космосе? (сине – фиолетовое – черное  небо, звезды, луна или месяц, падающая звезда,  летящий самолет, он очень маленький, ракета с космонавтами, и тд). 

- Безоблачный ясный вечер, небо над нашей головой усыпано множеством звезд. Они похожи на маленькие сверкающие точки и расположены далеко от Земли. На самом деле звезды очень большие (показ иллюстрации).

Физминутка

Все готово для полета, (дети поднимают руки вверх)

Ждут ракеты всех ребят. (соединяют руки над головой)

Мало времени для взлета, (маршируют на месте)

Космонавты встали в ряд. (ноги врозь – руки на поясе)

Поклонились вправо, влево, (делают наклоны в стороны)

Отдадим земной поклон. (делают наклон вперед)

Вот ракета полетела (прыжки на месте)

Опустел наш космодром. (приседают на корточки)
-А сейчас я вам предлагаю нарисовать ракету, на которой можно отправиться в космос к другим планетам.

Демонстрируем поэтапный способ рисования.

Далее берем гуашь и раскрашиваем нашу ракету по желанию.
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